



認女友是邪教性侵受害者

方力申爭取陪伴 到韓國出庭

香港文匯報訊(記者達里)日前被揭有圈外女友的方力申(小方)昨日與陳曉東、高海寧、傅家俊等出席桌球慈善表演賽時大方認愛,直認女友葉萱(Maple Yip)曾是誤信韓國邪教的受害者之一。Maple早前接受紀錄片訪問公開案件真相,小方稱跟 Maple 相識第一天已知她的經歷,雖然對方被騙是天真和幼稚,但大讚她很勇敢和堅強去面對事件,案件在韓國仍未完結,稍後女友要赴韓出庭應訊,小方希望到時能陪女友到韓國應訊,予以支持。



方力申昨日出席活動時大方公開女友身份。

小方笑言曾想過將新戀情變成地下情,說:「我們走在一起的時間很短,但始終紙包不住火,多謝關心我的朋友幫我揚了出去,本身我想地下情,當然有好有不好,現在就可以大大方方。」小方又讚女友為人貼地,首次約會到酒店午餐時,對方坦言更喜歡到茶餐廳。至於二人如何認識,小方說:「這些不重要,總之不是 Bob (林盛斌) 介紹的。」單身多年的小方,拍拖不足一星期已安排女友見家長,說:「我其實很認真,當覺得個女仔是好的,就想給家人見,我也見過女友爸爸,他就比較緊張,明白做藝人的性格,真人與鏡頭前有分別,又問我看中她女兒什麼地方。」順利過了「未來外父」一關的小方表示,現在與女友處於雙方信任和舒服的關係。

女友曾因事件曝光提分手

提到女友曾誤信韓國邪教更被教主性侵,早前又接受紀錄片訪問公開事件真相,小方直認道:「是她,我想跟關心我們的朋友講,我多年沒有拍拖,很相信緣分這回事,由認識她的第一日,她已經將所有過去的事講給我知,所以我覺得這個女仔好特別。我們由朋友開始,我想了解她更多,發覺她言行一致,所以對她百分百信任。」小方表示有親自觀看紀錄片內容,說:「我覺得沒看過的朋友都應該要去看看,因為當中講到欺凌、父母關係不好是會影響到小朋友,壞人就會利用這一刻的脆弱,我看時覺得很心寒,大家可能覺得她天真和幼稚,但她應該比很多人更加堅強,她是第一個行出來發聲和見樣的人。」小方理解到女友要面對的壓力,對方曾在紀錄片播出前提議分開,說:「她跟我說不如當發了一場夢就算,但我說可以嗎?因為彼此都很喜歡對方。」小方鼓勵女友能夠勇敢地面行出來,就是不想再有下一個受害者,相信這就是女友的初心。

至於女友會否有更多「黑歷

史」被翻出,小方說:「不認同用黑歷史來形容,她根本沒有做錯事,人與人之間要靠信任,最慘痛是被最信任的人出賣,試想信教10年所相信的原來是假的,當中會有幾大痛苦。」問到小方會否突然閃婚,他希望外界不要給他壓力,始終他們才剛開始。至於小方爸爸有何意見,他說:「爸爸問我幾時結婚和生仔,我覺得他很幽默。」最後問到女友現時的心理和精神狀況,小方稱女友未完全走出陰霾,要定時去看心理醫生,但不用服藥,而且案件在當地仍未完結,稍後女友要赴韓出庭應訊,要再一次面對事件。小方希望到時能陪女友到韓國應訊,給予對方最大的支持。問小方有否覺得從火坑中救了一個女仔回來,他回應道:「不可以這樣講,是緣分來。」

高海寧不覺被林澄光追求

剛由北京返港的陳曉東特別前來支持活動,順道參與錄音工作,大讚跟他一起合唱《獅子山下》的小朋友表現精彩,綵排時也毫不緊張,他也藉機跟小朋友解釋香港人的拚搏精神。提到梁詠琪演唱會被DJ梁文禮狠批,東東稱當事人已有回應,身為旁人的他不應再講,不要再渲染事件。高海寧有份拍攝的旅遊節目大受好評,她期望再開新一輯去日本拍攝,對於節目主持之一、有「少年食神」之稱的林澄光借節目向她示愛,高海寧說:「有嗎?我是SK(英文縮寫)不是KL,他應該是講吉隆坡。」問到不覺得對方有追求之意時,她笑道:「識了十多年到現在都不覺得有,都當這些不和、排開是宣傳。」稍後接拍新劇《新聞女王》的高海寧,透露日前首次踏足公司的新聞部,並跟主播學習相關知識,直言要做新聞主播相當不易。



高海寧期望去日本拍攝旅遊節目。



充滿運動細胞的方力申打桌球也有板有眼。



陳曉東大讚跟他一起合唱《獅子山下》的小朋友表現精彩。



多位名人昨日出席桌球慈善表演賽。

劉穎璇為新劇苦練蜜桃臀 劉佩玥化身「糖衣女硬漢」

香港文匯報訊(記者達里)新劇《隱形戰隊》以動作場面及緊張節奏掛帥,主角之一的劉穎璇(Tiffany)為演好角色,花時間練出蜜桃臀的「完美Body」,操練出女性的極限體脂10%。Tiffany透露花了3個月操練,感激同劇拍檔林子善安排健身室及教練,說:「當時一個禮拜5日,每次半個鐘左右,鍛煉手臂、背、腿和臀部等不同部位,再花半個至一個鐘跑跑步機。」Tiffany稱即使未能抽空做健身,也會盡量跑步鍛煉身體,因她認為在身形不可以有輪蝕,不斷狂吃雞胸和喝蛋白,多菜少飯也維持了一段時間。Tiffany成功增加肌肉量後才能應付拍攝日常,飾演一名熱血正義的新人角色,除了大展身手外,不時要穿不同顏色的小背心,畫面養眼,她笑道:「小背心是監製的主意,想展示我努力操練的成果,露手臂和膊頭去配合角色的硬朗性格。」

劉佩玥(Moon)今次就飾演一名為求破案,勇於走偏鋒的角色,不時以超貼身戰鬥服上陣的她,騷長腿之餘,溫柔又神秘的甜笑亦十分致命。Moon在開槍方面也發揮強悍一面,面對壞人亦絕不手軟,有「糖衣女硬漢」之稱。劇集除了有視覺刺激外,角色亦帶給觀眾情感刺激,飾演唐詩詠哥哥的林子善為人重情重義、任勞任怨、聰明機智,是一等一的大好人。雖然這位大好人內在、外在兼備,可惜因為一粒子彈失去了一條腿,要承受永久殘缺的身心之痛,在職場上也受到欺凌。子善透露劇中不少喊戲,對情緒及體力均是考驗,而且他覺得自己的海報造型十分有型,連監製也開玩笑稱專誠找視帝、視後來陪襯他。



劉穎璇在新劇《隱形戰隊》中不時以小背心示人。



劇中劉佩玥開槍發揮強悍一面。



劉穎璇積極健身見成效。

糖妹演唱言承旭新劇主題曲

香港文匯報訊(記者阿祖)由言承旭和徐若瑄主演的網劇《夏花》播出以來也「含糖量」極高,部分觀眾看了之後說自己彷彿也墜入愛河。而該劇的主題曲《我的你》由

著名音樂人許願作曲及監製,並由同樣「含糖量高」的糖妹(黃山怡)演唱,透過糖妹飽含深情的歌聲,結合歌詞和編曲,帶觀眾走進男女主角那段雖有遺憾卻如夏花般絢爛美好的愛情。

《我的你》MV於上月在各大音樂平台上線,熱度持續飆升,並在香港地區榜一度位居第二位。糖妹過往均以率性直接去詮釋歌曲,

今次在演繹《我的你》這首歌曲時所呈現的曲風和效果,則大量使用氣音,調動內心情緒,將歌詞的情感重量軟化成綿,溫柔包裹,是其新的突破。

此外,糖妹將於3月8日在廣州舉行一場《明天地圖音樂會》,她特別會在這場音樂會首唱同名新歌《明天地圖》,近日她正為演出積極練歌及進行排練。



言承旭和徐若瑄主演網劇《夏花》。



糖妹(左)與著名音樂人許願合作。

譚詠麟《霧之戀》歌詞發音惹爭議

香港文匯報訊(記者達里)「校長」譚詠麟擔任《中年好声音》嘉賓評審時透露金曲《霧之戀》的背後故事,說:「這首歌前段部分是要講出來,要怎樣吸引到人,又要有味道兼觀眾不覺得悶,要有一個技巧。」即場示範唱功的校長,當唱到「閃爍(音:瀝)不停」時,他望向DJ周國豐說:「你應該有嘢講嘅。」周國豐笑言:「應該是閃爍(音:削),但那個年代很多人讀閃爍(音:瀝),所以情有可原。」校長就認真地解釋道:「閃削同閃爍是有分別,閃爍(音:瀝)是鬼祟,閃爍(音:削)是閃吓閃吓。」讓歌唱節目突然變成中文堂,場面搞笑。

譚詠麟前輩,所以我一定要唱好這首歌。」獻唱《講不出再見》的顏志恒同樣表現亮眼,他演唱時加入特別元素,引得校長和肥馬互望兼大叫,獲校長讚他聲線好而且低音很靚。



譚詠麟透露金曲《霧之戀》的背後故事。